

ただよびプレミアムテキスト訂正のお願い

謹啓 平素より弊社の動画および出版物に特別のご高配を賜り、心よりお礼申し上げます。

当講座で使用している弊社発行のただよびプレミアムの各テキストにつきまして、下記のように誤りがございます。

読者の皆様には、大変ご迷惑をおかけして恐縮ですが、謹んでお詫びを申し上げますとともに、下記のように訂正をいたします。

頁および箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
154 ページ Lecture10 [1] 空所（1）	2. Disintegration	2. disintegration	誤記

以後、十分に編集上の注意をした上で、利用者の皆様に役立つコンテンツを制作してまいります。

引き続き、「ただよび」をどうぞよろしくお願い申し上げます。

謹白